

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 222 (9383). Год издания 41-й.

ЧЕТВЕРГ, 11 НОЯБРЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН!

НОВЫМИ производственными успехами и достижениями в хозяйственном и культурном строительстве ознаменовали первоуральцы 54-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив хромико-литейного завода по итогам работы за третий квартал признан победителем во всесоюзном соревновании. Ему присуждено первое место и переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза. Первого места третий квартал подряд среди горнорудных предприятий Министерства черной металлургии удостоен коллектив Первоуральского рудоуправления. На пять дней раньше выполнили десятимесячную программу строительного-монтажных работ по генподряду строители. Коллектив треста Уралтяжтрубстрой увеличил объем этих работ на десять процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. В результате возведен и сдан в эксплуатацию целый ряд важных народнохозяйственных объектов. Например, производственный корпус, бытовые помещения и столовая на заводе сантехизделий, ремонтные мастерские лыжной фабрики, свыше 47 тысяч квадратных метров жилья.

Славно потрудились и культурно обслужили труженников города работники торговли. По итогам соревнования в третьем квартале коллектив горпроторга удостоен первого места и переходящего Красного знамени Министерства

торговли РСФСР и ЦК профсоюза. Второе место и переходящее Красное знамя исполкома областного Совета депутатов трудящихся и областного Совета профессиональных союзов присуждены работникам горпищеторга.

Торжественно, стройными, нарядными колоннами прошли 7 Ноября рабочие и служащие предприятий промышленности, строительства, транспорта, торговли, сферы обслуживания по праздничной площади Победы. И впереди с Красными знаменами в руках находились те, кто неуклонно продолжает дело Великого Октября, трудом славит отечество свое, укрепляет его экономическое и оборонное могущество, создает материально-техническую базу коммунизма.

Шестой раз в течение года завоевали первое место в соревновании трубобрократных агрегатов Новотрубного завода трубобрократки стана «140» № 2 старейшего на предприятии цеха, богатого немеркнущими трудовыми традициями. Коллектив этого стана насчитывает 52 почетных металлурга, 102 ударника коммунистического труда, а руководит им потомственный металлург, избравшийся депутатом Верховного Совета СССР Валентин Гаврилович Терехин. Стойкий коммунист, умелый организатор и воспитатель, он все свои силы, энергию и знания отдает борьбе за осуществление грандиозных решений исторического XXIV съезда КПСС. Верность

идеям коммунизма, слаженность, высокая дисциплина, чувство подлинного товарищества, настойчивость в достижении поставленной цели — вот какими моральными, политическими качествами характерен и известен в городе коллектив стана «140» № 2. Гордые за себя и успехи своих товарищей возглавляли трубобрократки этого стана праздничную колонну трижды орденосного Новотрубного завода.

Демонстрация первоуральцев, посвященная празднованию 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, показала твердую решимость успешно претворить в жизнь решения XXIV съезда КПСС, досрочно выполнить задания девятой пятилетки. Ярким свидетельством тому — вдохновенный труд тысяч и тысяч энтузиастов всенародного движения за наивысшую производительность труда на каждом рабочем месте, экономия и бережливость, добротность продукции, развернувшегося в городе по инициативе Героя Социалистического Труда старшего печевого хромикового завода Г. Н. Ушко-ва, бригадира трубосварщиков Старотрубного завода кавалера ордена Октябрьской Революции Т. П. Дорофеева, бригадиров-монтажников треста Уралтяжтрубстрой Героя Социалистического Труда А. И. Петрова и заслуженного строителя РСФСР В. В. Политикова.

Менее двух месяцев остается до конца первого

года девятой пятилетки. Многие за это время предстоит сделать, чтобы не остаться в долгу перед Родиной: на 2,9 процента по сравнению с планом 1970 года увеличить объем производства и реализацию промышленной продукции, значительно снизить себестоимость изделий и повысить рентабельность. И всего этого, как предусмотрено социалистическими обязательствами, предстоит достигнуть в основном без ввода дополнительных мощностей, только за счет повышения производительности труда.

Для выполнения социалистических обязательств, досрочного завершения государственных планов и заданий первого года новой пятилетки у труженников нашего промышленного города есть все объективные и субъективные условия. Важно настойчиво приводить в действие неиспользованные резервы, модернизировать и совершенствовать оборудование, внедрять достижения науки и техники, передовую технологию, по-хозяйски использовать сырье и материалы. Партийным и профсоюзным организациям — шире развернуть социалистическое соревнование, вовлечь в него каждого труженника, используя моральные и материальные стимулы, поддерживая и пропагандируя опыт передовиков производства и ударников коммунистического труда.

Первоуральцы, не пожалеем своих сил, энергии и знаний! Досрочно завершим задания первого года девятой пятилетки!

В ШЕРЕНГЕ ПЕРЕДОВЫХ

Коллектив динасового завода соревнуется за досрочное выполнение задания первого года пятилетки. Сверх десятимесячного плана выдано 6900 тонн огнеупоров. Производительность труда возросла на 4,4 процента.

Более 260 труженников уже выполнили свои годовые нормы и сейчас выдают продукцию в счет второго года пятилетки: пресовщики фрикционных пресов В. В. Люцко и И. Д. Жидков, пресовщик револьверных пресов Н. Н. Смирнов и другие.

А. БОРЗОВ, старший инженер отдела труда и заработной платы.

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Когда праздничные колонны, одна за другой, вступали на городскую площадь, В. Е. Поваренков, как обычно, надел рабочую спецовку и обошел свое хозяйство в третьем цехе. Виталий Егорович — старший аппаратчик печного отделения. А печи хромиковцев не останавливаются даже в праздники.

В этот день смена Ю. П. Дружинина, где трудится рабочий, выполнила свое задание на 113 процентов, восьмого ноября — на 123. Четкостью и слаженностью в дни октябрьских торжеств отличалась работа старших аппаратчиков плавильного отделения А. А. Каткова, С. К. Чуханцева и других.

Л. ШЕМАТОНОВА, и. о. старшего нормировщика третьего цеха.



СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановил созвать вторую сессию Верховного Совета РСФСР восьмого созыва 8 декабря 1971 года в гор. Москве. (ТАСС).

БРАТСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

БЕРЛИН. Из года в год расширяется всестороннее сотрудничество Германской Демократической Республики с Советским Союзом, основанное на договоре о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

До 1969 года при техническом содействии СССР в республике было построено более 30 важных промышленных объектов. Среди них — металлургический комбинат «Ост» в Эйзенхюттенштадте, нефтеперерабатывающий завод в Шведте, химический комбинат «Лейна-2». (ТАСС).

СОВЕТСКИЙ ОПЫТ

СОФИЯ. Закончились дни советского передового опыта в Болгарии. Сорок дней республика изучала достижения СССР в области производства, науки и техники. 50 крупных советских ученых прочитали более 120 лекций по различным проблемам производства и научно-технического прогресса в СССР. Активное участие в распространении советского передового опыта приняли специалисты из СССР, работающие в Болгарии, а также болгарские ученые и инженеры, окончившие советские вузы.

ПРОТИВ ВОЙНЫ В ИНДОКИТАЕ

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Свыше ста представителей ряда антивоенных организаций провели у Белого дома демонстрацию протеста против продолжения агрессии США в Индокитае. Они заявили, что политика США ведет к продолжению страданий вьетнамцев и других народов Индокитае, а так называемая «вьетнамизация» призвана «заменить американские жертвы азиатскими жертвами».

Демонстранты потребовали немедленного прекращения агрессии и вывода всех американских войск из Юго-Восточной Азии.

Власти ответили на протест противников войны обычным порядком: полиция произвела аресты.

В ПОГОНЕ ЗА БАРЫШАМИ

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Внешний лоск американских автомобилей далеко не всегда соответствует их надежности и безопасности в эксплуатации. 17 процентов катастроф на автострадах США происходят из-за серьезных дефектов в системе управления автомашин, заявил в конгрессе член палаты представителей Эдвард Хардт.

Бригада сдержала слово

Громыхая сцеплениями вагонов, тяжелый состав с лесом двинулся в путь. Короткий перерыв, пока подадут новый состав, — и снова стрела подъемного крана бережно понесла блоки деловой древесины.

Бригада грузчиков комсомольца Владимира Педоренко обязалась завершить годовую программу к 7 ноября. Слово грузчики сдержали: при плане 27360 кубометров они погрузили в вагоны 27396 кубометров леса, выполнив обязательство 4 ноября.

В слаженном маленьком коллективе никаких нарушений нет, потому что бригада, поддерживая почин новотрубников, взяла на себя коллективную ответственность за трудовую дисциплину.

В. МЫСЛИЦКИЙ, секретарь парткома Коуровского лесопрохоза.

Отличных успехов добилась бригада отжигальщиков трюбоволоочильного цеха Старотрубного завода в предсъездовском соревновании. Она заняла в цехе ведущее место.

Не снижает темпов бригада и сейчас. Под руководством опытного отжигальщика В. И. Кравчука этот коллектив выполнил октябрьскую норму на 102,2 процента.

НА СНИМКЕ (слева направо): отжигальщики В. И. Кравчук, П. М. Режоренко, В. Н. Селюнин и В. И. Лапианов.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

ПОДГОТОВКА К РЕКОНСТРУКЦИИ СТАНА «140» № 1

ГРАФИК СРЫВАЕТСЯ

Немного времени уже осталось до остановки стана «140» № 1 на реконструкцию. Подготовка ведется. Сделана гидроусилительная установка, на выходе бетонный колодец шламовой ямы. В помещении для электромашин можно монтировать оборудование.

И все же отставание от



графика, утвержденного руководителями треста Уралтяжтрубстрой и завода, составило два месяца. Это вызывает тревогу у коллектива. Ведь еще необходимо выполнить много земляных и бетонных работ. Они ведутся в основном силами новотрубников. Руководители первого строительного

управления обещали выделить 26 человек, но фактически работают 8—10. При таком положении вряд ли удастся ликвидировать отставание от графика.

Строителям давно пора взяться за дело по-настоящему. Наступают холода, а требуется сделать немало не в помещениях, а снаружи цеха, где трудно применить мощную технику.

Рабкоровский пост: С. СМОЛЯКОВ — оператор стана, председатель поста народного контроля; А. МАКАРЕВИЧ — бригадир, член группы народного контроля; В. АКСЕНОВ — механик, зам. секретаря партбюро; Г. РЫСУХИН — старший отжигальщик, член рабкоровского поста.

Страница РАСПРОСТРАНИТЕЛЯ печати

УДАРНЫЕ НЕДЕЛИ

Трижды в октябре на млено всего лишь 480 кв. оперативных совещаниях танций на «Правду», хотя секретарей первичных организаций в парткоме возобновлялся разговор о ходе подписной кампании. Не во всех подразделениях треста она проходит активно. Только поэтому у нас выписано 16428 экземпляров газет и журналов. Уровень текущего года еще не достигнут.

В общем по тресту оформ-

траста плохо позаботился о том, чтобы каждый молодой строитель читал «Комсомольскую правду», «На смену!», журналы. Когда дело отдается самотеку, то хороших результатов ждать, естественно, нечего.

У нас сейчас продолжается ударный декадник по подписке на будущий год. За оставшиеся две недели постараемся охватить всех строителей.

Л. ФИНАДЕЕВА,
зам. пунктом подписки
треста Уралтяжтруб-
строй.

ПОМОЩНИК — НАГЛЯДНОСТЬ

— У нас на заводе работают в основном женщины, — рассказывает заведующая пунктом подписки на заводе технологического оборудования мастер цеха телеантенн А. В. Букина. — В семье, сами знаете, главный подписчик — муж. Поэтому нашим общественным распространителям, партийной организации приходится много работать, чтобы каждая работница стала подписчицей. Цифры говорят, что со своей задачей мы справились.

Действительно, на заводе распространение печати идет неплохо. 232 экземпляра городской газеты распространено — это наивысшая цифра среди всех других изданий. Она почти на 20 процентов выше прошлой годней. Неплохо прошла подписка на центральные

газеты, в том числе на «Правду», «Известия», «Экономическую газету», «Комсомольскую правду». Хорошо поработали общественные распространители печати Г. С. Букина и З. И. Кузынина. Шире стали интересы подписчиков. Достаточно сказать, что ныне большим спросом пользуется журнал «Человек и закон».

Особо хочется сказать о внутризаводской подписке. В каждом цехе на виду стоят стенды, где вывешиваются городская, областная, центральные газеты. Это один из активных методов пропаганды печати, и парторганизация завода пользуется им.

Недавно в цехе телеантенн открыт новый красный уголок. Это большая заслуга коллектива цеха и его руководителя Л. П. Черноусова. Красный уголок также стал одним из пунктов агитации. Здесь в обеденный перерыв собираются рабочие, чтобы почитать газеты и журналы.

Есть, правда, и промашка. На пять редколлегий стеновых газет не выписано ни одного экземпляра журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент».

— Как-то проглядели мы это, — говорит секретарь партбюро М. И. Зайцев. — Поправим.

Судя по ходу подписки, можно надеяться, что за стенгазетчиками дело не станет.

В. ХАНОВ.

ВО ВТОРОМ ДЕСЯТКЕ

Через две недели, 25 ноября, заканчивается подписка на газеты и журналы на 1972 год. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации немало сделали, чтобы прошла она организованно, чтобы в каждый дом, в каждую семью почтальоны приносили периодическую печать. Однако цифры, характеризующие ход кампании на 9 ноября, показывают серьезные недоработки общественных распространителей печати, коммунистов и профсоюзных активистов.

Всего по нашему городу оформлены документы на 176 тысяч газет и журналов. Уровня текущего года мы не достигли. А это значит, что еще немало рабочих и служащих осталось без печатных средств информации. Но, как ни странно, на некоторых предприятиях, в том числе на Новотрубном заводе, подписку считают законченной. Это неправильно. Впереди еще две недели. Они могут и должны существенно изменить положение дел на местах. Поработать есть над чем.

Взять хотя бы партий-

ные издания. На «Правду» подписалось 4924 человека, на «Известия» — 3549, на «Советскую Россию» — всего 960. «Социалистическую индустрию» будут получать лишь 600 человек, «На смену!» — немногим более 2500 молодых рабочих.

Медленнее, чем в прошлом году, идет подписка на городскую газету «Под знаменем Ленина». Мы нередко бываем на предприятиях, слышим, что в городской газете широко, интересно освещается их жизнь. Между тем только 18267 труженников оформили на нее подписку, в то время как установленный тираж — 21 тысяча экземпляров. Следовательно, партийным, профсоюзным организациям следует провести дополнительную разъяснительную работу.

До сего времени никак не реагирует на критику узловой партком Кузино. В прошлые годы была у железнодорожников отговорка: выходила отраслевая многотиражная газета «Путевка», ее и читали. Теперь эта газета не выходит, но коммунисты, профсоюзные активисты все еще не привык-

ли считать необходимой городскую газету, которая нередко пишет о делах железнодорожников.

Следует заметить, что ныне слабее работают почтовые отделения в поселках, деревнях. Хорошо была организована подписка среди неорганизованного населения в прошлом году в Ново-Алексеевке, Битимке. Сегодня мы этого сказать не можем, поступают оттуда очень мало документов. Произошло это потому, что поселковые Советы депутатов трудящихся, уличные комитеты, советы по коммунистическому воспитанию подписной кампанией по существу не занимаются.

Вполне понятно, что наш город в областной сводке по распространению периодических изданий — не в первом десятке. А ведь все условия для организованного проведения подписки у нас есть. И надо надеяться, что в оставшиеся до 25 ноября две недели партийные организации к этой задаче вернуться снова.

Е. ПАЛТУСОВА,
начальник городского
агентства «Союзпечать».

ТВОЙ ЖУРНАЛ, КОММУНИСТ

Теоретический и политический журнал Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза «Коммунист» издается с 1924 года. Трудно сейчас найти пропагандиста, политинформатора, который бы не пользовался этим замечательным теоретическим изданием. Журнал пропагандирует и развивает марксистско-ленинское учение, вооружает читателей пониманием сущности общественного прогресса, умением правильно ориентироваться в сложном переплетении исторических событий.

«Коммунист» активно борется за претворение в жизнь ленинской генеральной линии партии, решений XXIV съезда Коммунистической партии, за торжество великих идей коммунизма. На его страницах печатаются статьи по марксистско-ленинской философии, эстетике, философским проблемам современного естествознания, а также политической экономии, конкретной экономики промышленности и сельского хо-

зяйства, истории КПСС, партийной жизни.

Журнал имеет постоянные разделы: «Ленин и современность», «Проблемы социалистического хозяйствования», «Идеология, наука, культура», «Ленинизм и научное познание мира», «Международное коммунистическое движение».

Разнообразны жанры и формы публикуемых материалов. На страницах журнала можно найти социальное-экономический очерк, международное обозрение, интервью, памфлет, рецензии на книги, обзоры журналов, ответы на вопросы, письма читателей.

В «Коммунисте» постоянно выступают руководящие деятели Коммунистической партии Советского Союза и братских партий, работники партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных органов, деятели науки и культуры, писатели, публицисты.

Особенно большое внимание уделяется сейчас пропаганде решений XXIV съезда КПСС, экономической и политической учебы трудящихся. Не только про-

тор, партийный, советский и хозяйственный актив найдут в журнале ответы на интересующие их вопросы, но и партгруппорг, секретарь партбюро, рядовой коммунист. Вот почему журнал «Коммунист» становится сейчас настольной книгой каждого члена партии.

ЧИТАЮЩИЙ ЦЕХ

Садчик четвертого передела второго цеха динасового завода З. Г. Гаянов выписал себе на будущий год восемь периодических изданий. Среди них городская газета «Под знаменем Ленина», «Труд». В цехе по существу завершена подписная кампания. У нас трудится 44 коммуниста, а газету «Правда» пожелали выписать 70 человек, «Экономическую газету» — 24 работника. Всего наш небольшой цех имеет в активе около двух тысяч экземпляров различных периодических изданий.

Т. ШРАМОК,
общественный распро-
странитель печати.



На Новотрубном заводе в подписной кампании участвуют не только общественные уполномоченные, но и мастера, активисты.

Профгруппорг Николай Константинович Киселев, старший отжигальщик второго цеха, хорошо организовал подписку на газеты и журналы в своей бригаде. Сам он выписал городскую газету, «Правду», «Уральский рабочий», несколько журналов.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В седьмом цехе Новотрубного завода подписная кампания еще не закончена: около четырехсот рабочих не обеспечили себя газетами и журналами на будущий год, так как находились в командировках, отпусках. Именно потому общественные распространители все еще беседуют с бригадами, мастерами, чтобы охват подпиской был полный.

Городской газете «Под знаменем Ленина» пока что выписано 850 экземпляров. Рабочие ныне более активно читают ее. Но названная цифра нас не удов-

летворяет. Поэтому распространение городской газеты будем продолжать.

Ныне мы больше внимания уделили журналу «Рабоче-крестьянский корреспондент». В цехе шесть сменных редколлегий, в каждой по два-три человека. «Рабоче-крестьянского корреспондента» выписано 13 экземпляров. Считаю, что стенгазетчики обеспечили себя хорошим пособием.

Г. ДМИТРИЕВ,
зам. секретара партбюро
седьмого цеха Новотрубного завода.

НЕОПРАВДАНОЕ НЕВНИМАНИЕ

Ежедневно выходит стенгазета «Хромпиковец». Редколлегия стремятся полнее, глубже осветить жизнь коллектива. Не всем одинаково хорошо это удается. Большим помощником стенгазетчиков является журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент». Однако главный редактор «Хромпиковца» Николай Андреевич Бислицин пока даже не поинтересовался, сколько человек из 30 членов редколлегии выписали для себя этот журнал.

Говорить о том, что «Рабоче-крестьянскому коррес-

понденту» партбюро в цехах уделяют должное внимание, не приходится.

Но если партком хромпиковского завода хочет, чтобы стенные газеты отвечали требованиям времени, стали подлинными организаторами трудящихся на борьбу за повышение производительности труда, эффективности производства, пропагандистами всего нового, передового, то надо, чтобы каждый член редколлегий выписывал этот журнал. Лучшего пособия для стенгазетчика нет.

Всего по заводу уже оформлено документов на 1720 экземпляров, в том числе 40 экземпляров «Правды», 190 — «Под знаменем Ленина», 24 — «Экономической газеты», 30 экземпляров партийных журналов.

Л. НИФОНТОВА,
зам. пунктом подписки.

ВЕЛИКИЙ РЕАЛИСТ

СЕГОДНЯ — 150 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Ф. М. ДОСТОЕВСКОГО

Оригинальный, исключительный талант великого русского художника-мыслителя Федора Михайловича Достоевского (1821—1881) поставил его в ряд крупнейших писателей мира. Свообразный и глубокий реалист, Достоевский отразил сложные проблемы своего времени, пломку социальных отношений, когда с особой силой выступила трагедия пробудившейся личности, подавляемой в обществе социальной несправедливости. Обращаясь к коренным вопросам развития пореформенной России, размышляя о ее историческом пути, Достоевский поднялся до обличения бесчеловечных сторон капитализма.

Почти 10 лет пребывания на каторге и солдатской службе не убили в нем веры в человека, а обострили восприимчивость к человеческим страданиям, усилили напряженные поиски социальной справедливости. Мучительно озабоченный судьбами «бедных людей», писатель своим искусством сумел создать незабываемые образы униженных и оскорбленных — сибирских каторжников, нищих студентов, голодающих чиновников, продающихся девушек, затравленных и отверженных беспощадным окружением. Гениально владея искусством психологического анализа, Достоевский создал потрясающие драмы, показал

трагедию личности, ущемленной в своем достоинстве, и ее бунт против общественной несправедливости.

Основа реалистического творчества Достоевского — мир человеческих страданий, в изображении которых он не знает себе равных. «Достоевский необыкновенно тонко знал человеческую душу и умел изобразить внутреннее состояние человека с необыкновенной прозорливостью», — подчеркивал А. В. Луначарский.

Творчество Достоевского получило мировое признание. Влияние его проявилось в творчестве многих прогрессивных писателей мира.

Фотохроника ТАСС.



В ШКОЛЬНОМ ГАРАЖЕ

В средней школе № 29 поселка Прогресс второй год работает мотокружок. Руководит им преподаватель практикума по автоделу Виктор Андреевич Суворов. Занимаются не только учащиеся девяти-десятиклассов, но и восьмиклассники — юноши и девушки. Ребята приобретают навыки вождения мотоцикла и одновременно изучают материальную часть. Занятия в кружке повышают интерес к учебе, содействуют глубокому и прочному знанию, особенно по физике, готовят юношей к службе в армии. Успешно справляются с вождением Н. Бердюгин, А. Герасин, Т. Хабибрахманова.

В гараже у школьников мотороллер «Тула» и мотоцикл «Урал». Первый они приобрели на средства, заработанные в Коуровском леспромхозе и полученные от сбора металлолома. Мотоцикл — подарок шефов — рабочих леспромхоза.

Д. ПАНТЕЛЕЕВ,
нештатный корреспондент.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

*ГОТОВЬТЕСЬ К СОРЕВНОВАНИЯМ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

На старт, лыжники!

Нынешний зимний сезон обещает быть богатым спортивными мероприятиями. В начале февраля будущего года откроются зимние Олимпийские игры в Саппоро. (Япония). По решению ВЦСПС будет проведен всесоюзный лыжный кросс. Ожидается много других интересных состязаний.

Лыжи — наиболее массовый и популярный вид спорта на Урале. Наш город — яркое тому подтверждение. В коллективах физкультуры насчитывается 13 мастеров спорта СССР, 75 гонщиков первого и 3373 — массовых разрядов. Добровольно-спортивное общество, спортклуб, детские спортивные, восьмилетние и средние школы располагают инвентарем, опытными кадрами тренеров, инструкторов, воспитателей. Все это позволяет надеяться, что нынешний сезон будет рекордным по числу участников, по уровню мастерства.

Редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» учредила переходящий приз для команды-победительницы в лыжных гонках. Соревнования за честь обладать почетным трофеем будут считаться официальным открытием зимнего сезона и проводятся совместно с городским комитетом по физической культуре и спорту. В будущем такие состязания станут традиционными.

Внимание руководителей коллективов физкультуры, спортсменов, болельщиков предлагается ПОЛОЖЕНИЕ О СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ЛЫЖАМ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА».

Соревнования проводятся по четырем группам с целью проверки готовности коллективов, лыжных баз, инвентаря к зимнему спортивному сезону, выявления сильнейших лыжников и коллективов.

По первой выступают команды спортклуба «Уральский трубник»,

хромпикового, Старотрубного и динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой и ДСО «Спартак».

2-я группа: рудоуправление, заводы сантехизделий и «Искра», узел Кузино, Коуровский леспромхоз, Билимбаевский экспериментальный завод стропильных деталей и конструкций, заводы ЖБИИК и горного оборудования, УЗТИ, ТИМ, авторемонтный завод, лыжная фабрика.

3-я группа: средние школы, ГПТУ-6, ГПТУ-69, СПТУ-10, торгово-кулинарное училище.

4-я группа: восьмилетние школы. Соревнования проводятся 28 ноября. На базе «Снежинка» — 1-я группа, в поселке Магнитка — 2-я группа, в районе школ № 35 (пос. Динас) — 3-я группа, № 11 — 4-я группа. Начало в 11 часов.

Главный судья — А. Божелко, главный секретарь соревнований — В. Камалетдинов. Ответственные за проведение соревнований: по первой группе В. Камалетдинов, по второй — Я. Багаев, по третьей Д. Хрипунов, по четвертой — В. Рухлов.

К участию допускаются спортсмены, прошедшие медосмотр. За производственные коллективы выступают спортсмены 1953 года рождения и старше, в остальных группах — согласно правилам соревнований.

ПРОГРАММА И ЗАЧЕТ

Состав команд во всех группах неограничен. По первой группе у мужчин гонка на 10 км, у женщин — на 5 км. Зачет по таблице очков по 10 лучшим результатам у мужчин и по 6 — у женщин.

По второй группе мужчины бегут 5 км, женщины — 3 км. Зачет по восьми результатам. По третьей группе юноши — 5 км, девушки — 3 км. Зачет по 16 результатам. По четвертой: 3 и 2 км, зачет по восьми результатам.

Команда-победительница в каждой

группе определяется по наибольшей сумме очков, набранной зачетными участниками.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победительницы награждаются переходящими кубками газеты, грамотами и дипломами горкома по физической культуре и спорту, за 2—3 места — грамотами. Участники, показавшие лучшие технические результаты, удостоиваются лент чемпионов, награждаются годовой подпиской на газету «Под знаменем Ленина», грамотами, за второй и третий результаты — грамотами.

Все финансовые расходы, связанные с участием в соревнованиях, несет коллектив физкультуры. Кроме того, каждый из них должен выделить двух судей. Заявки, заверенные врачом по установленной форме, принимаются в городском комитете физкультуры (ул. Ватутина, 69, кв. 32) до 25 ноября.

Для подготовки и проведения соревнований утвержден оргкомитет: С. Леканов, редактор газеты «Под знаменем Ленина» — председатель, Ю. Сорока, председатель городского комитета по физической культуре и спорту — заместитель, члены оргкомитета: В. Ряхин, секретарь горкома комсомола, В. Рязанцев, секретарь горисполкома, Ю. Елькин, инспектор горно, Ю. Брагина, председатель завкома профсоюза хромпикового завода, Е. Воробьев, зав. отделом писем редакции городской газеты, Б. Вексельман, зам. председателя правления спортклуба «Уральский трубник», Л. Рукавичникова, главный врач врачебно-физкультурного диспансера, Я. Багаев, В. Камалетдинов, инструкторы физкультуры, В. Рухлов, директор детской спортивной школы горно.

Первое заседание оргкомитета во вторник, 16 ноября, в 18 часов в помещении редакции.

ков, дебютант «Уральского трубника», А. Пузырев, Н. Перфильев и Е. Измоленов закрепили успех. В итоге 7:5 в пользу хозяев. Однако эта победа не выдвинула их даже в тройку призеров. Почетный трофей остался за «Динамо».

КИЕВ. Скоро на авиалинии нашей страны выйдет новый самолет АН-26. Он предназначен для перевозки грузов, различной техники, легковых автомашин на средние и малые расстояния. Максимальный взлетный вес самолета — 24 тонны. Крейсерская скорость — 430 км в час.

На снимке: самолет АН-26.

Фото А. Поддубного.
Фотохроника ТАСС.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Широкоэкранный фильм «Погоня» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.
КИНОТЕАТР «КОСМОС». Широкоэкранный фильм «Офицеры». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.
КЛУБ СТЗ. Художественный фильм «Свинарка и пастух». Сеансы: 5, 7, 9 часов вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

11 ноября. Клуб ветеранов труда приглашает на тематический вечер «Вспомним юность свою боевую». Начало в 13 час 30 мин.
12 ноября. Киноклуб. «На 7 Международном кинофестивале в Москве». Рассказывает участник фестиваля Б. И. Штейнберг. Польский художественный фильм «Размышление». Начало в 19 час.
13 ноября. Киновечер «У нас в гостях всесоюзный сатирический киножурнал «Фитиль». Демонстрируются номера журнала 63, 69, 75, 83, 91, 97. Начало в 19 час. Вход свободный.
14 ноября. Совет кино клуба приглашает на вечер политического фильма. В программе документальный фильм «Чехословакия, год испытаний». Начало в 19 час. Билеты продаются

Во Дворце культуры начинают свою работу: школа молодого человека — каждый четверг с 18 час. 30 мин., школа кулинаров — второй вторник в 19 час., школа домоводства — первый вторник в 19 час.

КОНЦЕРТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА В НОЯБРЕ

11 ноября. Свердловский областной театр музыкальной комедии, оперетта «Марица».
15 ноября. Эстонский вокально-инструментальный ансамбль «Музыка старого Томаса».
17 ноября. Ансамбль песни и танца «Марица».
19 ноября. Вокально-инструментальный ансамбль «Молодые — молодым».
22 ноября. Концерт скрипача Московской государственной филармонии, заслуженного артиста РСФСР, лауреата международных конкурсов В. Малинина.
24 ноября. Свердловский театр музыкальной комедии. Оперетта «Кавказская племянница».
25 ноября. Московский театр оригинального жанра.
28 ноября. Свердловский государственный драматический театр. «Единственный свидетель».
30 ноября. Ледяной концерт. «Пушкин — Чайковский». «Евгений Онегин».
Начало в 19 час. 30 мин.
Принимаются коллективные заявки на все представления, в кассе ДК билеты продаются с 10 до 20 час.

Дирекция, завком профсоюза завода горного оборудования с глубоким прискорбием извещают, что после тяжелой и продолжительной болезни скончался старейший работник завода
ВИСЛОГУЗОВ
Василий Иванович
и выражают искреннее соболезнование жене и близким покойного.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корпоративная — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-45-55.

ЗАКОНЧИЛСЯ РОЗЫГРЫШ КУБКА УРАЛА
ПОБЕДА... ПОСЛЕ ПРОИГРЫША

Новый грузовой самолет АН-26

